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Q=DELIVERY/CAUDAL/DÉBIT

H=Head/Altura/Hauteur(m)

MODEL
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Potencia
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MODEL
MODELO
MODÈLE

TECHNICAL DATA/DATOS TÉCNICOS/DONNÉES TECHNIQUES   

      

    

  

               

             

   

BS (BSM) 50 - 250 / 220

        

           

220=Rated power(kw)x10
Potencia nominal(kw)x10

Puissance nominale (kw) x10

250=Nominal impeller size(mm)
Tamaño del impulsor nominal (mm)
Taille nominale de la roue (mm)

250H=High flow type
Tipe de caudal grande
Type à haut débit

50=Discharge/Descarga/Décharge (mm)

BSM=End suction pump with motor&base
Bomba con motor y base
Pompe avec moteur et base

BSBM=End suction pump with motor&base
(in type B bearing house)
Bomba con motor y base
(en soporte de rodamiento tipo B )

Pompe avec moteur et base
(dans une maison de roulement de type B)

BS=End suction pump only
Solo bomba

Pompe uniquement
BSB=End suction pump only

(in type B bearing house)
Solo bomba
(en soporte de rodamiento tipo B )
Pompe uniquement

(dans une maison de roulement de type B)

MODEL CODE/CÓDIGO MODELO/CODE MODÈLE    

For example/Por ejemplo/Par exemple   

Electric  /Electrico/Électrique 

Electric pump to primarily provide flow and pressure 
in the system

Bomba eléctrica para proporcionar principalmente 
flujo y presión

Pompe électrique pour fournir principalement  le débit 
et la pression 

Seperate coupled type
Tipo acoplado separado

Type séparé couplé 

◆ According to NFPA20,centrifugal pump shall be of the overhung 
impeller design with close or separate coupled end suction type

◆ Pump capacities are based on the calculated system demand 

◆ Fire pump shutoff head should not exceed 140% of the nominal value 

◆ Recommended the maximum system demand flow correlate to a
point on pump curve between 90% to 140% of the  pump capacity 

◆ De acuerdo con NFPA20,bomba centrífuga debe ser del diseño impulsor 
sobresaliente con tipo succión extremo acoplado cerrado o separado

 ◆ Las capacidades de la bomba se basan en la demanda calculada del sistema 

◆ El cabezal de cierre de la bomba contra incendios no debe exceder el 140% 
  del  valor nomin a      l   

◆ Se recomienda que el flujo máximo de demanda se correlacione con 
un punto en la curva entre 90% y 140% de la capacidad nominal 

◆ Selon NFPA20,pompe centrifuge doit être du type à roue surplombée 
avec type d'aspiration à extrémité couplée étroite ou séparée

 ◆ Les capacités de la pompe sont basées sur la demande calculée du système 

◆ La tête d'arrêt de la pompe à incendie ne doit pas dépasser 140% de 
la valeur nominale 

◆ Il est recommandé que le débit maximal de demande soit corrélé à un
point sur la courbe entre 90% et 140% de la capacité nominale 

NEW/NUEVO/NOUVEAU 

DESCRIPTION/DESCRIPCIONES/DESCRIPTION 

BSM

0-1000 3m /h

0-164 m

32-150

2900   rpm

1.5-315   kW

mm

Grease lubrication rolling bearing
Rodamientos lubricación con grasa

Roulement lubrification à la graisse   

Mechanical Seal
Sello mecánico

Garniture mécanique   

Grey cast iron
Hierro fundido gris

Fonte grise   

 Model/Modelo/Modèle   

Capacity/Caudal/Débit   

Head/Altura/Hauteur   

DN

Speed/Velocidad/Vitesse   

Power/Potencia/Puiss.

Casing/Cuerpo/CorBS

Impeller/Impulsor/Roue   

Shaft/Eje/Arbre   

Shaft seal/Sello/Scellé  

Bearing/Rodamiento/Palier   

T max  120 ℃

TECHNICAL SHEET/HOJA TÉCNICA/FICHE TECHNIQUE   

AISI 304
Inox304
Inox304   

AISI 304/Brass
Inox304/Bronce
Inox 304/Laiton   
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